MepeyeHb paGoT 1 ycnyr No coaepaHUI0 U PEMOHTY o6LLero nmMyLecTBa B MHOFrOKBapTUpPHOM Aome Ha 2024 r no

appecy:
r.JIavutop, 2 MMkpopanoH, gom 50

IlepunognanocTs

Pazmep mmater

Ne HaumenoBanue paboTbl py6./mM2 oOmmeit
BBINIOJIHEHHSL pabOT
TUIOMIA/N 32 MECSI]
1. BHyTpHI0MOBOE HHKEHEPHOE 0G0PY/I0BAHHE H TEXHHYECKHE YCTPOiicTBa 7,07
1.1. IIpoBeieHNe TeXHHYECKUX OCMOTPOB U MeJIKHii PEMOHT CTEH, N0JI0B, ePeKPbLITHIH 1,28
OCMOTp TepPHTOPUH BOKPYT 3/aHus U (yHIaMeHTa 2 pasa B Tof 0,04
OCMOTp JIePEBAHHBIX CTCH, NIEPErOPOIOK 2 pasa B roj 0,40
OCMOTp AePEBSHHBIX EPEKPHITHIL 2 pasa B rof 0,28
OCMOTp JePEBAHHBIX TIOKPBITHIA, TIOJIOB 2 pasa B rof 0,21
OCMOTp BHYTPEHHEH OT/IENKH CTEH 2 pasa B Tofl 0,20
OCMOTp 3aM0JHEHUs. IBEPHBIX H OKOHHBIX IPOEMOB 2 pasa B roj 0,15
1.2, OCMOTP BCeX 3J1EMEHTOB KPOBJIH, BOJOCTOKOB 0,26
OCMOTp BCeX 3JIEMEHTOB CTAIbHBIX KPOBEIb, BOAOCTOKOB 2 pasa B roj 0,26
13 IpoBeaenne TEXHHYECKHX OCMOTPOB H YCTPAHEHHE HE3HAYHTEILHBIX HEHCIIPABHOCTEl B CHCTEMAax
BOJOCHAGKEHUS U BOX0OTBECHUS 2,17
OCMOTp BOJONPOBO/A, KAHAJIM3ALHMH U TOPAYEr0 BOJOCHAOKEHHS 2 pasa B roj 0,35
[IpourcTKa KaHATH3aIHOHHOTO JIeKaKa 1 pa3a B rox 0,20
VIJIOTHEHHE CTOHOB 1pa3 B roj 0,03
VerpaHeHne 3ac0poB CAHUTAPHBIX PUOOPOB 1 pa3 B mecay, 0,12
BpeMeHHas 3aj1ieJ1ka CBUIIEH U TPEIMH B TpyOOIpoBoaax 10 50 MM 1 pas B mecAy, 1,47
14 IpoBeaenne TEXHUYECKAX OCMOTPOB M YCTPAaHEHHe HEe3HAYHTEILHBIX HEHCIIPABHOCTEl B CHCTEMAax
BeHTHJISAIHA 0,00
15 IpoBeaeHHe TEXHHYECKNX OCMOTPOB H YCTPAaHEHHE HEe3HAYHUTEIbHBIX HEHCIPABHOCTEl B
3J1eKTPOTEXHHYECKHX YCTPOHcTBaX 1,00
OCMOTp JEKTPOCETH, APMATYPbl, HIEKTPOOOOPY/I0BAHMS HA JIECTHUYHBIX KIETKAX 2 pasa B roj 0,20
OCMOTp CHJIOBBIX YCTAHOBOK 2 pasa B roj 0,32
BBINOJIHEHHE HIEKTPOTEXHHYECKHUX UCTIBITAHNH, U3MEPEHHI CONPOTHBICHNUS U30JISALIAH SIEKTPOIPOBOIOK
W 3JIEKTPOOOOPYI0BAHYS 1 pa3 B 2 rozja 0,48
16 TpoBeaenHe TEXHHYECKAX OCMOTPOB M YCTPAaHEHHE He3HAYHTEIbHBIX HEMCIPABHOCTEI B cHCTeMe
TeMJI0CHAGKEHUS 1,47
OCMOTp YCTPOHCTBA CHCTEMBI LIEHTPAJIBHOTO OTOILICHHUS B YEPJAYHBIX M [O/BATBHBIX TOMEILECHHSIX 2 pasa B roj 0,13
PerynupoBKa 1 HaJaJKa CHCTEM OTOIICHHS 1 pas B ro 0,25
PaGouyas mpoBepKa CHCTEMBI B IIEJIOM MPH JUaMeTpe TpybonpoBoa 1o SOmMM 1 pazBrog 0,76
IIpombIBKa TPYGOIPOBOJOB CHCTEMbI LIEHTPAILHOTO OTOILIEHHS 10 50 MM 1 pas B rog 0,27
JIMKBHMALKS BO3/LyIIHBIX IPOOOK B CTOSIKE CUCTEMbI OTOTLIEHHS 1 pa3 B rog 0,01
Menkuit peMOHT H30JISILUK TPYOONPOBOAOB NPH JuaMeTpe S0MM 1 pas B ro 0,01
KoHcepBalis CHCTEMbI OTOILICHHS! 1 pazBrog 0,04
1.7. |YcrpaHenne aBapHH M BBIIOJIHEHHE 3asiBOK HACEJEHHUSI 0,89
VerpaHeHne aBapuu U BBIIOJIHEHHE 3a55BOK HACEICHUs TIPU CPOKE IKCILTyaTalli MHOTOKBAPTHPHOTO
noma ot 31 roga no 50 net €)KEIHEBHO 0,89
. CanuTapHoe coep:kaHue MeCT 00111ero nojib30Banusi, 6,1aroycTpoiicTBO NPUIOMOBOIi TEPPUTOPHH U
npoume padoTh 11,09
1. Tloomemanue nonos 6 NOMEWEHUAX 00ULE20 NONL30BANUA U UX GN1AMCHAA YOOPKA: 4,60
11 IMoaMeTanne JeCTHHYHBIX MUIOLIAA0K M Mapieil ¢ NpeABAPUTEIbHBIM HX YBJIaKHEHHEM ¢
NpUMeHeHHEeM MOIOLIEro Cpe/icTBa: 4,00
IMoMeTanye JeCTHUYHBIX IUIOLIA/0K U Maplueil HIKHIX TPeX dTaxeil ¢ NpeABapUTEIbHbIM UX
[N— 3 pasa B HEZleII0 4,00
12 MbpIThbe JIECTHHYHBIX IIOWAI0K U MapIueil ¢ nepHoau4ecKoli CMeHOH BOJbI HJIH MOIOLIEro pacTBopa
(c IpUMEeHEeHHEeM MOIOWIEro CPeACTBa): 0,60
MBbITbe JIECTHHYHBIX [IOIAAO0K U MaplIel HIKHAX TPeX dTakei I pas s mecs B eprox
¢ 01.05.-30.09
0,60
2. IIpomupka nbiiu ¢ KOANAKOE C6EMUNLHUKOS, NOO 6 6 7 X 06uez0 nonv: a: 0,02
TIpoTHpKa MBUIK C KOJINAKOB CBETUJILHUKOB (C IPUMEHEHUEM MOIOLIETO CPEeJICTBA) 1 pa3 B rox 0,02
3. Muimoe u npomupka okon,06epeii, cmen u Opy2ux Mecm 00ue20 NoAb306aANUA 0,07
BuiaxkHast IPOTUPKA [EPUIT B TOMEIIEHUSX OBIUEr0 T10JIb30BaHMS! 1 pa3 B rox 0,02
BraxkHasi IpOTHPKA MOYTOBBIX ALMKOB B IOMEIIEHHAX OOLIEr0 MOIb30BaHMs 1 pa3 B rox 0,01
Braxuas npotnpka mkados IS HIEKTPOCIETINKOB U CIAG0TOUHBIX YCTPOHCTB B MOMEIIEHHSX 061IEro
TOJIb30BaHMS 1 pasron 0,01
OOMeTaHHeE MBI ¢ MOTOJIKOB B MOMEIIEHUSX 0OLIETo MOJIb30BaHUs 1 pa3 B rox 0,01
MBbiITbe ¥ IPOTHPKA JBepeil B IIOMELICHUSX OOIIEro MoIb30BaHus (C IPHMEHEHNEM MOIOILIETO CPECTBA) 1 pa3 B rox 0,01
MBbIThe M MPOTHPKA TPYAHOJOCTYIIHBIX CTEKOJ B OKHAX B MOMEIICHHSX OOLIErO MOJIb30BaHMs (C
IPUMCHECHHEM MOIOLIETO CPEJICTBA) C IPOTHPKOiA pam, NeperuieToB I'pasBron 0,01
4. Yoopka uepoaunozo u no0eanbnozo nomeuyenuil 0,13
VGopka 4epakoB 1 MOJABAJIOB 0e3 NPEABAPUTEILHOTO yBIAKHCHHS 1 pa3 B roz 0,12
V6opka Mycopa ¢ TPaHCTIOPTHPOBKOiA 10 S0M 1 pa3 B ron 0,01
5, Pabomut no yoopke 3emenbHoz0 yuacmKa, cooepicanue u peMoHm 00beKmoe o6nazoycmpoiicmaa,
3€e/1eHbIX HACAIHCOCHUIL, 6X00AULUX 6 COCINAG 00ULe20 UMY MHO2 IPMUPHO20 00MA: 6,25
TloMeTanne 3eMeNBbHOTO yUacTKa B JIETHHI EPHOT 2 pasa B HCACIIO B JICTHIi 022
nepuos s
CJIBIKKA M [IOAMETAHNE CHEra IPH OTCYTCTBHH CHETONaja 1 pa3 B Hefemo 0,24




C/IBMKKA 1 IIOJIMETAHHE CHEra IIPH CHEromnaje B JIHM CHEronaza 1,31
OuMCTKA TEPPUTOPUH OT HAJETH B JIHHU TOJIONEA 1,86
V6opka Mycopa ¢ IPHIOMOBOii TePPHTOPHH (JIETHHIT TICPHOT) 3 pasa B HEJIETIO 2,29
COpacbIBaHHE CHETa C KPBIIL, COMBAaHUE COCYIIEK 1 pazBroOg 0,33
6. Ipoune padoTb 0,02
Jlepatusanus 1 pa3 B ron 0,01
Jle3uHCeKIHs 1 pa3 B ron 0,01
11 BCEI'O conep:xanne O MK]{ 18,16
\% Texyumii pemontr O MKJ] 5,83
\Y Vupasienue #u1.Gouaom 5,44
Hroro coep He u p T KHJIOTO ust 29,43

Paamep nnaTbl pacumMTaH ucxogs U3 roaoBbix 3aTpaT AeneHHbiX Ha 12 mecsaues.




